

娱乐

《演员请就位》收官 牛骏峰斩获“最佳演员”

新快报讯 记者梁燕芬报道 真人秀《演员请就位》12月14日收官，在当晚的直播盛典上，陈凯歌、李少红、赵薇、郭敬明四位导演携25名参演演员亮相，最终，陈凯歌组里的牛骏峰斩获“最佳演员”。

郭采洁表白郭敬明

收官盛典现场，火箭少女101开场带来陈凯歌、李少红、赵薇、郭敬明四位导演经典作品串烧歌曲。随后，赵薇组演员登台，演唱歌曲《当》《小冤家》《致青春》，并掀起一波回忆杀。而赵薇也献唱新曲《可以》，并带领组内演员高唱“让我们红尘做伴活得潇潇洒洒，策马奔腾共享人世繁华”。

此外，郭敬明特邀嘉宾郭采洁，当晚郭采洁变身“顾里”出场，并在红毯环节亲吻郭敬明。郭采洁还透露了与郭敬明的合作过往，最后还深情表白郭敬明，“我是顾里，我爱郭敬明。”还演唱歌曲《友谊

地久天长》，引得郭敬明感动落泪。

作为李少红执导的《大明宫词》薛绍主演赵文瑄，也来到盛典现场，并与杨迪合作带来脱口秀《绝密档案》。赵文瑄更幽默“吐槽”导演李少红，讲述自己被李少红导演“逼疯”的经历。此外，赵文瑄还调侃自己，“现在不是薛绍了，是长了20岁胖了20公斤的演员赵文瑄。”而与李少红导演合作过的陈坤、周迅也特意录制VCR，透露和李少红合作的感受，周迅说，“少红导演是一个看演员眼光很毒的导演。”陈坤则表示，“少红导演是一个把自己逼到绝路的导演。”

张雨绮“妖猫传”造型亮相

张雨绮的出场无疑是当晚最大亮点之一，身着《妖猫传》经典造型的她，齐胸襦裙，高高的发髻，一位活色生香的唐代美人跃然眼前，并携手炎亚纶共同表演《清平调》，可

谓惊艳全场。而一贯“犀利点评”的李诚儒首次变身“脱口秀大拿”，改编《大腕》名场面并谈及“流量论”，“不求其好，但求流量。”李诚儒现场更首次夸赞郭敬明，“未来电影一定有他的一席之地。”

50位演员经过层层选拔，多方投票，轮番角逐，陈凯歌组牛骏峰，李少红组周奇，赵薇组王森，郭敬明组郭俊辰，四位演员将获赠与导演深入合作专属合约。此外，而张哲瀚获得最受观众认可演员，“老师总会在你写的好句子里画上波浪号，而这个奖此刻就是为我画上的波浪号。”

最终，牛骏峰则一举夺得《演员请就位》2019年度最佳演员，他表示，“我很幸运也很幸福，可以遇到凯歌导演，可以遇到这么好的搭档。我会继续努力拍戏，继续努力演好每个角色，我要以最好的自己接受你们的检验，守住信仰不必慌张。”



《亲爱的新年好》 都市青年 如何找回初心和自我

新快报讯 记者聂青报道 由丁丁张监制并编剧，彭宥纶导演，白百何、张子枫、魏大勋领衔主演的电影《亲爱的新年好》近日发布“距离”版人物海报，九位主创形象第一次全阵容曝光。“距离”版海报以“时间+路程”的计算方式，解读白百何、张子枫、魏大勋等人的“漂泊宣言”。

电影《亲爱的新年好》改编自丁丁张小说《只在此刻的拥抱》，讲述了打拼十年的都市女孩白树瑾（白百何饰）因房租涨价，机缘巧合下与初到大城市追梦的年轻女孩（张子枫饰）合租在一起。志趣相投的两人从合租室友一步步进化成“闺中密友”，在女孩的鼓励下，她渐渐找回自我，也重新开始思考与仲要（魏大勋饰）之间的感情抉择，两人携手开启了一段新的生活，并在天台许下了跨年之约。

电影里每个人都有自己的故事，在家乡默默守候十年的泰山、为了儿子努力打拼的冯金金、总觉得孤独却不想安定下来的陈年以及打拼十年却什么都没留下的祁红……生活从来不缺眼泪，但流完泪之后我们的生活还需要继续。

“你还记得刚来北京想做的事吗？”聚焦于都市青年们找回初心与自我的《亲爱的新年好》，白树瑾这一形象就像每一个漂泊者心上的影子，你总能在有相似经历的人身上看到她的故事，普通的她身上迸发着极强的生命力。



第十三届咪咕汇广州落幕 华晨宇梁静茹分获年度最佳男女歌手



新快报讯 记者徐绍娜报道 12月14日晚，由咪咕音乐和中国移动广东公司联合承办的“真乐·无界——神武第十三届音乐盛典咪咕汇”在广州宝能国际体育演艺中心上演。

作为全球首场5G+全场景沉浸式音乐盛典，本届咪咕汇全程以5G、4K、VR、AR、全面屏视频彩铃等高科技助阵，五月天、林忆莲、蔡依林、华晨宇、薛之谦、梁静茹、蔡徐坤、张碧晨、胡夏、郁可唯、赵泳鑫、苟瀚中、白安、吴奇、沙楠杰、鼓鼓等登场献演，超高水平的舞美演出给观众带来了一场音乐盛宴。

当晚，多位乐坛大咖在咪咕汇的

舞台上呈现了多元音乐风格的碰撞，经典Live大秀在首度启用的四面台上得到完美呈现：百变歌后蔡依林乘坐升降机率先亮相，以《怪美的》《玫瑰少年》等歌舞串烧，引爆开场；五月天在场控蓝色荧光棒的光芒中，演绎了《突然好想你》《知足》《倔强》等金曲，引发全场观众大合唱；林忆莲一连献上《伤痕》《为你我受冷风吹》等个人经典金曲。

此外，人气王蔡徐坤带来《YOUNG》《重生》等原创歌曲，展现了不凡舞台实力，现场大批粉丝更是欢呼声尖叫声不断；压轴登场的华晨宇则演唱了《斗牛》《新世界》等歌曲，

将气氛推至顶峰。

当晚共颁发了31个年度重磅奖项。其中，华晨宇凭借《齐天》收获年度十大金曲奖，同时拿下年度最佳男歌手、年度内地最受欢迎男歌手两大重量奖项；蔡徐坤除《YOUNG》获得年度十大金曲奖外，还拿下年度最佳视频彩铃销量歌手、年度最具号召力男歌手以及年度最佳人气男歌手等三奖，收获满满；五月天则将年度最佳乐团、年度最受欢迎乐团、年度最具号召力乐团三大奖项收入囊中。此外，梁静茹获得年度最佳女歌手以及年度最佳舞台表现奖等三奖；周杰伦和蔡依林则分获年度港台最受欢迎男女歌手。

“2020世界湾区小姐竞选”启动 将带来全新概念选美盛事

新快报讯 记者徐绍娜报道 由世界湾区小姐竞选国际组委会主办的“2020世界湾区小姐竞选”全球首发启动仪式近日举行。大赛以“重构美丽、定义未来”作为主题，结合高科技智能，意在颠覆传统选美概念，呈上一场全新面貌的选美盛事。

“2020世界湾区小姐竞选”由多位业内资深人士发起，由吴海宝任大赛组委会主席、叶家宝任大赛组委会联合主席暨首席执行官，林伟铨、郑少茂等担任大赛组

委会副主席。启动仪式上，首届亚洲小姐竞选冠军黎燕珊、2009年亚姐冠军许莹及魏秋桦、黄丽梅、袁洁仪、陈绮明、金铃等艺人纷纷亮相助阵。大赛组委会主席吴海宝现场致辞，表示希望打造一场全新概念的选美盛事；叶家宝则向媒体介绍了大赛的概念和特色，黎燕珊及许莹亦在台上分享了选美心得。最后，大会主办方组委会成员和到场的艺人嘉宾一同进行了大赛启动仪式。

